

老朋友李润富连续17年参与助学 每年资助三四名贫困学生

株洲晚报融媒体中心/谢嘉

● **爱心寄语:**在任何时候,都要保持一颗坚强、豁达、乐观的心,去面对一切困难和挫折。

● **公益之路:**参加金秋助学活动17年,从报纸上得知困难群体需要帮助时,他也会第一时间给予支持。出资为家乡修路、建设家乡。

▶ 李润富(左二)参加“敬老扶残”活动,为机构捐钱捐物。受访者供图



敲开办公室的门,终于见到熟悉又陌生的晚报老朋友:李润富。

40多岁的李润富,从2006年开始,每年都会资助三四名贫困学生。低调的他,每年都是直接转账,从未参加过一场助学见面会。今年,他又早早打来电话:资助3名学子,帮助他们顺利进入大学。

事业低谷期与公益结缘

李润富是益阳沅江人,小时候家庭条件不好,十几岁辍学来株洲当学徒。吃得苦、霸得蛮,经过多年奋斗,他有了一番事业,开起了公司。

“人生起起落落,2006年就是我事业的低谷期。”李润富说,遭受了打击,才知道身边有人“帮一把”的重要性。也就是这一年,他开始参与株洲晚报金秋助学,为困难群众送年货等公益活动。17年来,李润富每年都会资助三四名贫困学生。

李润富坦言,2012年时,因项目失利,他负债一个多亿。即使这样,得知有贫困学子需要帮助时,他仍会伸出援手。“在任何时候,都要保持一颗坚强、豁达、乐观的心,去面对一切困难和挫折。”

株洲晚报爱心热线电话:座机,28829110;手机,13873320022(本报记者,微信同号)。
捐赠银行账号:开户单位,株洲晚报志愿者联合会;开户行,兴业银行株洲分行营业部;开户账号,36808 01001 00395 969。

株洲市沅江商会资助4位贫困学生

株洲晚报融媒体中心/谢嘉

● **爱心寄语:**贫困学生要树立起战胜困难的信心和勇气,做一个学习和生活的强者,努力成长为一名对社会和国家有贡献的人。

● **公益之路:**株洲市沅江商会于今年4月28日成立,十分关注慈善公益,成立志愿队参与创文,开展“敬老扶残”活动捐钱捐物,参与“万企兴万村”行动。



▲ 株洲市沅江商会关注社会公益慈善事业。受访者供图

驾车行驶在西环路上,一不留神,可能就会与株洲市沅江商会办公场所“擦肩而过”。这个成立2个多月的商会,在金秋助学活动还没正式启动前,就已联系《株洲晚报》记者咨询相关事宜。7月4日,株洲市沅江商会明确捐助20000元,资助4位贫困学生,“致力社会公益慈善事业,力求承担更多社会责任”。

株洲市沅江商会现有会员152人,会员企业涵盖科技制造业、农业、金融、民生、建筑业、文旅等多个行业及领域。商会在促进会员企业更好更快发展的同时,共同打造沅江人良好的口碑,为株洲和沅

这是李润富对贫困学子的寄语,也是对自己的鼓励。

希望60岁还能参与助学活动

李润富有个记录本,上面有近几年他资助的学生名单和联系方式。李润富说,逢年过节会有学生发来祝福信息。在他手机里,我们还看到一位学子跟他报喜:2016年高中受您资助上大学,现通过吉首大学研究生考试。

“我从来不期待他们回报我个人。”李润富说,只希望广大学子有远大理想和执着追求,勤于学习,勇于实践,回报社会。

除了参加金秋助学活动,李润富还做了很多公益。“我的父亲是一名老党员,经常跟我说,要行善举,做善事。”受父亲李新普影响,李润富出资300余万元,助力家乡黄茅洲镇同乐村,修建了12公里通组通户道路,安装路灯,铺设20公里供水管等。

不久前,李润富当选株洲市沅江商会会长。李润富说,他希望60岁还能参与助学活动,无论是企业还是商会,回报社会是最基本的,也是应该的。

她的笑容给人带来力量

株洲晚报融媒体中心/谭筱

贫困生档案

编号:001
姓名:小蓉
性别:女
毕业学校:株洲四中
高考分数:556(物理类)
高考志愿:湘潭大学
家庭情况:父母离异,父亲打零工,母亲下岗,生活艰难,全家收入来源稀少。



▲ 小蓉(右)和母亲交谈。记者/谭筱 摄

记者走访纪实

7月5日,从天元区黄河南路穿过几条小巷进去,在位于张家园果木队的一栋老式自建房中,我们见到了小蓉。

屋里的陈设十分简单,一张床,一张小沙发,一个简易衣柜几乎就是全部。环顾房内,没有空调、电视、电脑、微波炉等电器,只有一台挂墙电风扇嗡嗡作响,驱散闷热。

记者初见小蓉,这位18岁女孩充满着朝气和自信,有着“大男孩”率真的性格。在交谈中,率真、开朗、爱笑的她,也很难将她与家庭贫困联系起来。

“他日若遂凌云志,敢笑黄巢不丈夫。”这句话是她的人生格言,也正是她拼搏人生的真实写照。除了成绩优异,她还多才多艺,过了钢琴八级,乒乓球比赛也获过奖,爱唱歌,爱主持。

因为家庭贫困,小蓉不像其他女孩一样喜欢逛街、打扮,她平时最大的爱好就是打乒乓球,“因为打球可以让我觉得放松”。尽管她暗暗担忧大学学费,但乐观的她仍旧相信,家人是她努力前行的动力。

小蓉爸爸在环卫处上班,仅能供全家四口的基本生活开销。“女儿优秀上进,作为家长更不能拖后腿,能多赚一笔就是一笔。”小蓉爸爸说,为了给女儿存学费,他还在外打了一份零工,每天连续工作十多个小时。两年前,小蓉妈妈与亲戚合开了一家小卖部,能简单维持生计,可疫情后,小卖部也无法支撑下去。

“孩子很懂事听话,很聪明,性格也十分外向。”小蓉妈妈说起女儿,满脸的骄傲和自豪。但她自责没能给女儿提供良好的生活环境,谈话间几度哽咽,红了眼眶。

“今后有能力,我会帮助那些像我一样的学生。”谈到即将开始的大学生活,小蓉说,我只想好好学习,勤勤恳恳做好一颗钉子,为社会作贡献。之所以选择省内学校,她想离父母近一点,为他们减轻负担。

唐茜是小蓉的班主任,她告诉记者,小蓉是个努力、上进、外向的姑娘。不仅学习上进,各方面都表现突出,在学校担任班干部,在不少活动中担任主持工作。

“家庭的困难没有击倒这个坚强的女孩,相反,她有着乐观向上的力量。”唐老师说,她对待生活积极向上,无论对待任何事情都会很认真。除了自己成绩优异,还热心帮助数、理成绩较弱的同学。

老师谈

唐茜是小蓉的班主任,她告诉记者,小蓉是个努力、上进、外向的姑娘。不仅学习上进,各方面都表现突出,在学校担任班干部,在不少活动中担任主持工作。

“家庭的困难没有击倒这个坚强的女孩,相反,她有着乐观向上的力量。”唐老师说,她对待生活积极向上,无论对待任何事情都会很认真。除了自己成绩优异,还热心帮助数、理成绩较弱的同学。

记者手记

“心以载道,莲开动人。”面临家庭经济的困苦,她变得更加努力。因为她相信“志存高远”,努力一定会取得成功。在一家人眼里,眼前的重重困难,都是另一种考验,也会勇敢地去面对。而她会用自信的笑容,高调地传递正能量,给所有人带来力量。

怪事! 湖边棚屋搭钢架摇身变门面 石子湖公园改建现象引质疑



▲ 5月23日,公园小桥旁边施工现场,钢架棚内有棚屋。记者/刘平 摄



▲ 7月5日,已经建好的门面。记者/刘平 摄

本报(株洲晚报融媒体中心/刘平)“罩”住一个棚屋,焊接钢架结构,砌砖墙……原来的棚屋,通过改建,成为门面。今年5月份,有市民在荷塘区石子湖公园发现湖边有建门面

目击:棚屋被新建门面“包饺子”

5月23日,记者到石子湖公园核实情况,发现在公园一座小桥旁边有施工现象。施工人员在焊接钢架结构。钢架结构顶部盖瓦;靠湖泊一侧,新砌了砖墙,有施工人员在对砖墙进行粉刷;钢架结构内部,有个棚屋,棚屋内有人在销售服装。

当时,市自建房拆违保安行动已启动,并公布了举报电话,欢迎广大群众举报违法建设

公园管理处:对原有木屋进行改建、加固

该门面是否涉嫌违法建设?7月5日,记者找到石子湖公园管理处反映情况。

石子湖公园管理处相关负责人介绍,门面所在位置原本建有作为便民售货亭使用的木屋;木屋建于2011年,承包给他人使用,因年久失修,木屋存在漏雨情况;承包方将木屋改建成门面,是进行加固,消除安全隐患。

该负责人称,承包方对木屋进行改建得到了公园管理处同意,公园管理处曾提醒承包方

现象,怀疑是违法建设。记者核实情况后,拨打市自建房拆违保安专项行动举报电话反映了此情况。然而,一个多月过去,仍没有得到反馈、解答。

(含在建)等情况。

当天,记者核实情况后,拨打市自建房拆违保安行动举报电话反映了情况。后有工作人员就举报线索与记者取得了联系,但未对调查情况进行反馈、解答。

7月5日,记者回访发现,门面已经建好。门面卷帘门上张贴有招聘导购员广告,砖墙上安装有电源开关及电缆线。

在改建过程中要自觉遵守相关规定,否则后果自负。

有在石子湖公园散步的市民反映,该公园内搭棚摆摊现象较多,有占道情况,影响市容市貌。小桥旁边新建的门面,面积要比原有的棚屋大,并比原有的棚屋高,还新砌了墙体。该处改建行为是否规范?是否存在违法建设?希望监管部门介入调查。

车送4S店维修 却被送到外店修去了

本报(株洲晚报融媒体中心/王晖)车主将自己的奥迪车送往奥迪4S店维修,4S店称在保险公司要求下送了外修,保险公司却称没有送,是一场误会。近日,车主陈先生拨打本报新闻热线28829110反映了这样的事。

5月25日,陈先生的车遭遇交通事故,车被送到湘奥4S店维修。4S店给出的维修定损是8958.88元。但6月2日,保险公司再次发来定损单时,金额却多出近1500元。

陈先生联系上理赔员,才知道这是车辆外修导致增加的费用。由于4S店有修理能力,担心送外修可能影响自己的维修记录,给自己带来隐患,而且增加了维修支出可能带来未来保险费用的增加。陈先生找到4S店工作人员询问,为何送外店维修不告知车主并征求车主同意。

湘奥4S店负责人孙军称,自己错误地相信了保险公司理赔员。当时保险公司理赔员当着4S店人员给车主打了一个小时电话,然后告诉4S店说客户同意送外修。他们就在未经核实的情况下,替客户签了字,这个流程确实存在疏漏。但保险公司是4S店的金主,他们也只能照办。送到外店维修,保险公司可以节省一点费用。如果是他们修,按照标准收费实际费

用会更高,当初预评估的费用并不准确。

就车主担心的车送外店维修,会不会影响自己的保修记录,从而导致将来维修费用的增加,该负责人称,他们已经对车主出具了保证书,确保不会有影响。

对于此事,保险公司则称,湘奥4S店没有维修设备,电焊机都没有,所以才送去外店维修。

6月20日,记者采访了市人民财产保险公司理赔部张姓工作人员,他在电话里称是个误会,车子没有送到外店维修,已经跟车主和4S店达成协议,车子还是放在4S店维修,几方已经达成协议。

记者再度跟4S店核实得知,车门曾经拆走拿到外店做钣金,修好后才送回来做油漆。

编后

在日常用车过程中,4S店一直把正品、规范的工艺流程、质量把控体系作为和社会汽修机构竞争的有力武器。如果4S店凭着消费者把车辆外送进行修理,谁又有信心保证,今后再出现什么隐瞒的问题呢?消费透明真的就这么难吗?

(沈勇跃)

上车前手机滑落 幸好保洁员捡到

本报(株洲晚报融媒体中心/肖蓉 通讯员/蔡璐 陈磊)炎炎夏季,各高校陆续放暑假,学生回家途中一定要注意看管好行李物品。近日,长沙铁路公安处株洲西站派出所所在3小时内接到同一所高校3名学子遗失物品求助。

“非常感谢,多亏了民警和热心人帮助孩子找回手机。”7月4日晚,李先生给株洲西站派出所民警发来微信道谢。原来,李先生的儿子小李在我市某高校就读,当天10时许,小李从株洲西站搭乘G336次列车返回河北家中。上车后,他发现手机不见了。随后,小李在热心乘客的帮助下,向株洲西站派出所求助。

民警通过调看进站口视频,发现小李在过车站天桥时,手机不慎从口袋里滑落。就在民警进一步追踪时,保洁员张女士在清扫路面时捡到了手机,并委托他人送至派出所。随后,民警把手机快递寄给了小李。

民警介绍,当天13时至16时的3个小时内,派出所共接到3起遗失物品的求助警情,包括手机、电脑包、书包遗失等,且3人都是同一所高校在读大学生,遗失地点有安检传输带末端、候车室座位等。目前,株洲西站派出所已联系我市多所高校,对学生做返程提醒。

整改空中“蜘蛛网”



▲ 整改好的空中电缆。通讯员供图

本报(株洲晚报融媒体中心/周嵩 通讯员/刘洁)“这里电缆离地很低,刮风下雨很容易引起火灾,请职能部门协调解决。”近日,在石峰区纪委监委牵头建立的制造名城-铜塘湾街道个体户群中,有个体户反映。

微群管理员收到该诉求后,到现场查看,该门店地处株化大道与清水路交叉路口,前坪空中有数十根粗细不一的电缆缠绕在一起,杂乱无章,部分电缆垂向地面。

由于各种电缆权属不明,涉及多家运营商,于是,区纪委微群办向区科工信局派单,并会同区科工信局、电信、联通、移动等通信公司召开问题协调会,并敲定了整改方案。会后,专业施工队伍迅速进场,按照整治标准,在清理旧线基础上,采取捆扎、桥捆固定方式,对低垂的电缆进行重新布线、梳理美化。



微信公众号



微信公众号

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会

盛康·国际颐养苑 29年专注养老托残 班车接送实地考察

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838888

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人: 唐先生13873328648 (微信同号) 广告